



В Чебоксарах вынесен приговор в отношении бывших начальника отдела транспортного обеспечения и связи городской администрации и его подчиненной

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшим начальнику и главному специалисту отдела транспортного обеспечения и связи администрации города Чебоксары. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере и группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, бывший начальник отдела администрации также признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере, за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что в городе Чебоксары с апреля 2016 по март 2017 года бывший начальник указанного отдела городской администрации по предварительному сговору со своей подчиненной через посредника ежемесячно получали незаконное денежное вознаграждение в размере 55 тысяч рублей (из которых 30 тысяч рублей предназначались начальнику отдела, а 25 тысяч рублей – его сообщнице) от индивидуального предпринимателя, осуществляющего пассажирские перевозки по двум городским автобусным маршрутам. Эти взятки предназначались муниципальным чиновникам за уменьшение количества проверок, проводимых сотрудниками вышеупомянутого отдела в отношении автотранспортных средств, задействованных на указанных маршрутах, и непринятие мер по расторжению с ними в одностороннем порядке договоров на осуществление пассажирских перевозок по выявленным нарушениям. Всего таким образом обвиняемые незаконно получили 575 тысяч рублей. Еще 60 тысяч рублей им получить не удалось в результате пресечения их противоправной деятельности сотрудниками правоохранительных органов.

Кроме того, с ноября 2016 по март 2017 года экс-начальник отдела транспортного обеспечения и связи администрации города Чебоксары получил 30 тысяч рублей в качестве взятки от другого предпринимателя, осуществлявшего маршрутные пассажирские перевозки, на те же цели, а также за непринятие мер по привлечению его к административной ответственности за незаконное осуществление таких перевозок по еще одному автобусному маршруту в городе Чебоксары. Чиновник пытался получить от предпринимателя дополнительно 40 тысяч рублей незаконного денежного вознаграждения, однако не успел этого сделать, так как его противоправные действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов.



По результатам расследования уголовного дела в администрацию города Чебоксары внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению инкриминированных экс-чиновникам деяний. Факты их противоправной деятельности выявлены в результате оперативного взаимодействия сотрудников органов внутренних дел и следователей СК России.

Приговором Ленинского районного суда г. Чебоксары бывшему начальнику отдела транспортного обеспечения и связи администрации города Чебоксары по совокупности преступлений назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать должности на государственной службе, в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и (или) административно-хозяйственных полномочий на срок 5 лет.

Этим же приговором его подчиненной – главному специалисту отдела транспортного обеспечения и связи администрации города Чебоксары назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права занимать должности на государственной службе, в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и (или) административно-хозяйственных полномочий на срок 4 года и с отсрочкой исполнения назначенного осужденной наказания в виде лишения свободы до разрешения ее беременности и достижения ребенком возраста 14-ти лет.

Приговор суда не вступил в законную силу.

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1219543>